Produktinformation

THORNE

FloraSport 20B - NSF

Multi-Mikroorganismenmischung

FloraSport 20B ist NSF Certified for Sport, vegan und glutenfrei. Es ist eine einzigartige Mikroorganismenmischung, die 20 Milliarden aktive Kulturen pro Kapsel enthält.

FloraSport 20B bietet Unterstützung für Personen, die aufgrund von Reisen, sportlichem Training und Wettkampf hohe Belastungen und somit auch hohe Anforderungen an ihren Verdauungstrakt haben.

FloraSport 20B enthält eine besondere Mischung aus gefriergetrockneten Lactobacillus paracasei und Lactobacillus acidophilus sowie je einem Stamm Bifidobacterium lactis und Bacillus subtilis.

Alle vier Stämme überstehen die Magenpassage. Die Kolonisierung im Darm beginnt innerhalb von drei Stunden nach der Einnahme.

Stabil bei Raumtemperatur – keine Kühlung erforderlich. Es wird in einzeln versiegelten Blisterpackungen zur Feuchtigkeits- und Temperaturkontrolle geliefert. Die Kapseln sind säure-stabil.



	- 1	- 1	
Inhaltsstoff	Menge	Menge	NRV*
Mischung* enthält:	enthält 20 Mrd. kbE	enthält 20 Mrd. kbE	
Lactobacillus paracasei (UALpc-04)	5 Mrd. kbE	5 Mrd. kbE	
Lactobacillus acidophilus (UALa-01)	5 Mrd. kbE	5 Mrd. kbE	
Bacillus subtilis (DE111)*	5 Mrd. kbE	5 Mrd. kbE	
Bifidobakterium lactis (HNO19)	5 Mrd. kbE	5 Mrd. kbE	

1 Kapsel

Zutaten

Dextrin aus Reis (Füllstoff), Hydroxypropyl Methylcellulose, Gellan Gum, Wasser (Kapsel mit verzögerter Abgabe), Mischung*, Mittelkettige Triglyceride (Fliessmittel)

kbE = Kolonie bildende Einheiten

*DE111 eingetragenes Warenzeichen der Firma Deerland Probiotics and Enzymes, Inc.

Verzehrempfehlung:

1x täglich 1 Kapsel zu der Mahlzeit, wenn nicht anders empfohlen. FloraSport 20B braucht nicht im Kühlschrank gelagert werden. Dieses Produkt befindet sich in einer säure-stabilen Kapsel.

Hinweis:

Nahrungsergänzungen stellen keinen Ersatz für eine ausgewogene Ernährung dar. Die empfohlene Tagesdosis sollte nicht überschritten werden. Schwangere und stillende Frauen sowie Personen, die Medikamente einnehmen, sollten Nahrungsergänzungsmittel nur nach ärztlicher Rücksprache einnehmen. Nahrungsergänzungsmittel ausserhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Kühl und trocken lagern.





Produktinformation

Packungsgröße	Orig.Nr.	e **	PZN	Stand	Hersteller
30 Kapseln	SF818	11 g	17637693	02/2024	Thorne Research (US)

*NRV: Nährstoffbezugswerte laut LMIV (1169/2011/EU)

** ⊖: Nettofüllmenge